
Praktikant Öffentlichkeitsarbeit (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Was Sie erwartet
Für unsere Einheit Communications Europe suchen wir Sie zum nächstmöglichen
Zeitpunkt für einen Zeitraum von 6 Monaten. Der Unternehmensbereich Catalysts der
BASF ist der weltweit führende Anbieter von Umwelt- und Prozesskatalysatoren. Er
bietet hervorragende Expertise bei der Entwicklung von Technologien zum Schutz der
Luft, zur Produktion von Kraftstoffen und zur effizienten Herstellung einer Vielzahl von
Chemikalien, Kunststoffen und anderen Produkten inklusive Batteriematerialien. Sie
unterstützen bei der Planung und Umsetzung von internen und externen
Kommunikationsmaßnahmen und -instrumenten. Dazu gehören die Erstellung von
Pressemitteilungen und Entwicklung von Broschüren, die Auswahl und Bestellung von
Werbemitteln sowie die Gestaltung von On- und Offline-Werbemaßnahmen. Sie
unterstützen außerdem bei der Planung und Durchführung von Veranstaltungen und
Messeauftritten. Ihnen obliegt zudem die eigenverantwortliche Durchführung kleinerer
Teilprojekte.

Was wir erwarten
Sie konnten in Ihrem Studium der Medien-, Geistes-, Wirtschafts- oder
Kommunikationswissenschaften schon überdurchschnittliche Leistungen erbringen.
Außerdem haben Sie bereits erste Berufserfahrung im Bereich der Kommunikation in
einem Unternehmen, einer Agentur oder Redaktion gesammelt und verfügen über
redaktionelle Kenntnisse. Ihre Aufgaben meistern Sie sowohl in deutscher als auch in
englischer Sprache und im Umgang mit MS Office sind Sie versiert. Persönlich
überzeugen Sie uns durch Ihre ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit,
Zuverlässigkeit, Eigeninitiative und Teamfähigkeit.

Bitte bewerben Sie sich online mit Ihren vollständigen Bewerbungsunterlagen.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und bei
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Je nach Standort
lernen Sie BASF zum Beispiel bei Führungen und Workshops näher kennen und
gewinnen so vielfältige Einblicke und Erfahrungen in The Chemical Company - dem
größten Chemieunternehmen weltweit.

Einsatzgebiet:
PR / Kommunikation

Standort:
BASF SE, Mannheim

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54729174_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



Der Einsatzort ist Mannheim.

Anlagen zu Ihrer Praktikumsbewerbung:
on.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt bei BASF.
Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere Mitarbeiter im Chat auf
www.basf.com/de/company/career/connected-minds.html


